



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

пр-т. Перемоги, 14, м. Київ, 01135, Україна
тел.: (+38 044) 351-49-54, 351-48-09, факс тел.: (+38 044) 351-48-45

www.mtu.gov.ua

~~17.07.2014 № 7793/43/10-14~~

на № б/н від 10.07.2014

Кореспонденту
проекту «Економічна правда»
«УКРАЇНСЬКА ПРАВДА»
Киреєву А.

Міністерством інфраструктури опрацьовано публічний запит проекту «Економічна правда» «УКРАЇНСЬКА ПРАВДА» від 11.07.2014 № 194-14-п у зв'язку з чим та в межах компетенції, повідомляємо наступне:

1. Згідно із Статутом Державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль» (далі – ДП МА «Бориспіль»), основним видом діяльності підприємства є наземне обслуговування повітряних суден авіакомпаній та пасажирів. Натомість, послуги таксі є непрофільним напрямком діяльності авіаційного підприємства.

2. Відповідно до статті 5 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», орендодавцем індивідуально визначеного майна (крім нерухомого), що належить до державної власності та знаходиться на балансі державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль», є ДП МА «Бориспіль». Погодження орендодавцем передачі в оренду індивідуально визначеного майна, з органом до сфери управління якого входить підприємство, законодавством не передбачено.

Згідно із Статутом ДП МА «Бориспіль» є державним комерційним підприємством цивільної авіації, яке має господарську відокремленість, та здійснює свою діяльність самостійно, приймаючи рішення на основі і відповідно до чинного законодавства. Майно належить підприємству на праві господарського відання. Здійснюючи право господарського відання ДП МА «Бориспіль» володіє, користується та розпоряджається належним майном, вчиняючи щодо такого окремо індивідуально визначеного майна будь-які дії, що не суперечать законодавству та статуту підприємства, в тому числі приймаючи рішення щодо передачі його в оренду.

3. Міністерство інфраструктури є центральним органом виконавчої влади, що діє відповідно до Положення про Міністерство інфраструктури України, яке визначає повноваження Міністерства. По факту проведення Конкурсу на право оренди індивідуально визначеного (рухомого майна), що знаходиться на балансі ДП МА «Бориспіль» перевірка не проводилась.